

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

Саратов

5 1<sup>го</sup> ФЕВ 396

Газета №

## ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ

12 февраля коллектив работников Областного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского совместно с общественностью города отметил 50-летний юбилей беспрерывной работы в театре машиниста сцены Николая Ивановича Куликова.

За свои пятьдесят лет работы в театре т. Куликов оформил сцены для тысячи с лишним различных спектаклей.

На его глазах прошла полувековая история театра. При нем играли Давыдов, Качалов, Шаляпин, Фигнер, Яковлев, Камеонский.

В день юбилея в театр чаще обычного заходили почтальоны. Они пачками приносили телеграммы на имя юбиляра. Телеграммы шли из Москвы, Воронежа, Горького, Одессы, Курска, Баку, Балашова, Петровска... Юбиляра приветствуют народная артистка СССР орденоносец Яблочкина, народный артист РСФСР Собольщиков-Самарин, заслуженный артист РСФСР Канин, народный артист Азербайджанской республики орденоносец Никольский, заслуженный артист РСФСР орденоносец Кеворков, депутат Верховного Совета РСФСР Поляков; приветствуют юбиляра Всесоюзный комитет по делам искусств при СНК СССР, ЦК союза рабис, Всесоюзное театральное общество, областные, городские и колхозно-совхозные театры, рабочие, интеллигенты, служащие.

На торжественное чествование т. Куликова пришли представители фабрик, заводов, общественных организаций города, курсанты подшефного Н-ского училища, представители театров. Все они тепло приветствовали ветерана труда.

Президиум Облисполкома премировал юбиляра тысячью рублями, путевкой в санаторий и установил ему персональную пенсию. Много подарков получил он от общественных организаций города.

Взволнованно выступил юбиляр. Он благодарил партию, родину, товарища Сталина за замечательную жизнь.

З. САВИНОВА